

PODMÍNKY PRODEJE

ZDRAVÍM VŠECHNY ZÚČASTNĚNÉ,

vítám Vás na svých stránkách. Preferuji kontakt přes mail, a to především v dopoledních či večerních hodinách.

*****PRODÁVANÉ ZBOŽÍČKO*****

je nošené, pokud najdu chybičku, určitě ji najdete v popise. V případě, že se tak nestane, určitě se domluvíme na vyřízení reklamacce.

Věcičky posílám samozřejmě prané, většinou v Arielu a aviváži Lenor, čisté a připravené přímo k nošení či k úschově :-))

*****POŠTOVNÉ*****

je vždy uvedeno u popisu a svým příhozem či objednávkou automaticky souhlasíte s jeho výší. Zasílám zásadně doporučeně. V případě další položky objednávky, účtuji následovně. První položka vždy uvedeno poštovné, každá další položka + 5,-. V případě odběru většího množství se vždy raději domluvíme.

*****ODESLÁNÍ ZBOŽÍČKA*****

Na dobírku zásadně neodesílám. Odesílání proběhne po připsání úhrady na můj účet, maximálně do 24 hodin odesílám mail o obdržení platby a na konci týdne hromadně odesílám a též potvrdím e-mailem odeslání. Pokud na balíček spěcháte, píšete a určitě se domluvíme. Po té píši hodnoceníčko.

*****REZERVACE MMB*****

pokud máte o danou věc zájem a chcete čas na rozmyšlení, dávám Vám 48 hodin, potom věc automaticky vrátím do prodeje. Zboží rezervuji 7 dní, z toho 5 dní je na zaplacení.

*****NFO - MMA*****

V případě Vaší výhry odesílám info mail, nejpozději však do 24 hodin, které obsahuje další nezbytné údaje k platbě. Opět na úhradu poskytuji 7 denní lhůtu, z toho 5 dní na zaplacení. Pokud se chcete zúčastnit dalších aukcí a platbu tím pozdržet pro další výhru, musíte mne předem informovat. Toto pozdržení však není možné stále prodlužovat, proto postupné uhrazení proběhne nejpozději do 14 dnů.

*****OSTATNÍ PODMÍNKY*****

Stane se, že Vás zaskočí dočasná platební neschopnost či jiné problémy a tak raději vždy napiště a vše vyřešíme.

Pokud dojde k Vaší nekomunikativnosti, ignoraci, neustálému prodlužování úhrady, zboží vrátím do prodeje a VŠE PÍŠI DO HODNOCENÍ!!!

Doufám, že v mé nabídce najdete něco co Vás zaujme a s věcmi budete spokojeni. Budu ráda za Vaši odezvu prostřednictvím hodnocení nebo na mail a pokud pošlete fotečku ráda zařadím do albíčka spokojených zákazníků. To samozřejmě bude mou nejlepší odměnou :-)

Ráda přivítám připomínky, přání či sdělení od Vás a těším se na příjemný obchůdek :-))VĚRA K.